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Chișinău
8 000 MDL

Preferințe
Fără program

Limbi
Română · Fluent
Rusă · Fluent
Engleză · Elementar
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Datele de contact sunt contra cost. Detalii
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Angajat
Despre mine
Integrându-mă în diverse domenii de dezvoltare personală și
profesională, am început periplul meu în lumea afacerilor în
calitate de administrator la Hookah Lounge, aflat în Ungheni,
Moldova. În această poziție, timp de trei luni, mi-am dezvoltat
abilitățile manageriale, gestionând cu succes responsabilități
birocratice și monitorizând echipa de muncă.
Dorind să contribui la societate și să lupt împotriva corupției, am
ales să fiu voluntar la Centrul Național Anticorupție începând cu
martie 2021. Aici, am avut privilegiul de a participa la campanii
de informare, promovând transparența și etica în comunitate.
Implicarea mea activă în comunitatea locală nu se oprește aici.
Sunt unul dintre membrii fondatori ai Grupului de Inițiativă
Locală „EMINESCIENII”. Împreună cu echipa, ne-am propus să
creăm și să implementăm proiecte și activități nonformale
pentru tinerii din raionul Ungheni, un demers important pentru
dezvoltarea comunității locale.
Pe lângă angajamentele sociale, am investit timp și energie
pentru a-mi dezvolta aptitudinile și cunoștințele. Sunt pasionat
de designul grafic și mi-am perfecționat abilitățile în programe
esențiale precum Illustrator, Figma, Canva și Photoshop. Am
avut ocazia de a participa la diverse traininguri, inclusiv la COMM
SCHOOL și UPSHIFT, unde am învățat despre proiectele sociale și
metodele de scriere și promovare a acestora.
Un alt aspect important al vieții mele îl reprezintă implicarea în
proiectul Youth Peace Fest Moldova în octombrie 2021, unde am
participat la instruiri axate pe promovarea păcii, drepturile
omului și buna înțelegere. Acest angajament în comunitate și în
domeniul social a culminat cu o vizită de studiu politică la Berlin
în decembrie 2023, unde am interacționat cu reprezentanți
importanți ai instituțiilor și organizațiilor politice, preluând
inspirație și cunoștințe pentru a contribui la consolidarea
democrației și a statului de drept în Moldova.
În final, consider că sunt un tânăr dedicat și responsabil,
pasionat de dezvoltarea personală și de implicarea activă în
comunitatea mea. Cu abilitățile mele de design grafic,
cunoștințele tehnice și angajamentul meu social, sunt pregătit să
fac o schimbare pozitivă în societate și să contribui la crearea
unui viitor mai bun pentru tinerii din Moldova.

Studii: Superioare incomplete

USM
Studiez la moment
Facultatea: Drept
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